



В Клинцах следственными органами СК России возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю, повлекшего его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в его совершении задержан ранее судимый за совершение преступлений против личности 30-летний житель города Клинцы Брянской области.

Предварительно установлено, что 10 августа 2022 года подозреваемый, находясь в своей комнате общежития по ул. Мира в г. Клинцы Брянской области со своим знакомым, в ходе ссоры с последним причинил ему телесные повреждения в области груди и головы, которые для потерпевшего явились смертельными.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Следователем проведен тщательный осмотр места происшествия, изъяты следы, назначен комплекс необходимых судебных экспертизы, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего.

По ходатайству следственного органа судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1715137>